

菏泽日报



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067

中国菏泽网: www.heze.cn

2015年2月4日

星期三

知菏泽 览天下

农历甲午年十二月十六

HEZE DAILY 第7225期 今日八版



菏泽通二维码

喝“38度好客”酒

有礼大赠送

兑奖说明:

- 1、本次活动时间: 即日-2015年06月30日。
壹等奖: 价值4999元格力空调壹台; 贰等奖: 价值300元加油卡;
叁等奖: 价值100元加油卡; 肆等奖: 本品壹瓶。
- 2、兑奖地点: 售出商店或酒店。
- 3、兑奖过程中产生的一切费用及税金均由中奖者自理。
- 4、兑奖卡的真伪和有效性由我公司最终确认。
- 5、兑奖截止时间: 2015年06月30日, 逾期不兑奖者视为自动放弃。
- 6、本次活动区域: 菏泽。
- 7、公司员工及其亲属不得参与本次活动。

国井集团山东(菏泽)好客来酒业有限公司

深入贯彻习近平总书记重要讲话精神 为“科学赶超、后来居上”建言献策建功立业 市政协十四届四次会议隆重开幕

孙爱军到会祝贺并讲话 刘勇作常委会工作报告 付守明主持 朱斌作提案工作报告

本报讯(记者 常慕城)2月3日上午9时,在雄壮的《国歌》声中,中国人民政治协商会议第十四届菏泽市委员会第四次会议在菏泽大剧院隆重开幕。来自全市各党派、各团体、各族各界的政协委员围绕菏泽经济社会发展大局,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能。

市政协主席刘勇,副主席付守明、张建新、何茂远、孙风云、朱斌、杨晓玲、陶体华、樊庆斌,秘书长卞维平出席会议并在主席台前排就座。

市委书记孙爱军,市委副书记、代市长解维俊,市人大常委会党组书记、第一副主任杨永昌应邀出席大会并在主席台就座。在主席台就座的还有市委、市人大、市政府、市政协、菏泽军分区、市中级人民法院、市人民检察院的领导同志和其他市领导同志,以及驻菏泽市政协常委和从市领导岗位上离休的部分老同志。

付守明主持会议。市直有关部门的负责同志,中央和省驻菏泽单位的负责同志列席大会。

中国人民政治协商会议第十四届菏泽市委员会第四次会议应到委员502名,实到委员481名,符合政协章程规定人数。

会议审议通过了中国人民政治协商会议第十四届菏泽市委员会第四次会议议程。

孙爱军代表中共菏泽市委向大会的召开表示热烈祝贺,向出席会议的全体委员致以诚挚的问候。他说,过去的一年,全市各级政协组织和广大政协委员围绕团结、民主两大主题,认真履职尽责,积极参与发展,开创了人民政协事业的新局面。工作理念实现新转变,履职水平有了新提升,双建双促取得新成效,自身建设得到新加强。扎实开展党的群众路线教育实践活动,狠抓问题整改,完善工作制度,促进作风转变,政协工作的科学化、规范化水平不断提升。

孙爱军强调,今年是全面深化改革的关键之年,也是全面完成“十二五”规划的收官之年,做好今年的人民政协工作意义重大。一要牢牢把握政协工作的正确政治方向。深刻认识人民政协是最广泛的爱国统一战线组织,健全工作机制,搭建更多平台,努力为各党派、各团体、各民族、各阶层、各界人士更好发挥作用创造条件。要深刻认识人民政协在推进社会主义协商民主中的重要作用,



市政协十四届四次会议会场

记者 王浩 摄

全面履行协商、监督、参与、合作等职能,充分发挥好协商民主的主渠道作用。二要全面加强人民政协履职能力建设。要以改革的思维、创新的理念、务实的举措,着力提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力。要综合运用视察、调研、评议等方式,对党委决策落实、政府依法行政、司法机关执法等工作大胆进行监督。要紧紧围绕全市中心工作参政议政,精心选题,深入调研,科学论证,努力形成有情况、有分析、有建议的报告,切实增强提案工作的针对性、可行性和实效性。要进一步加强作风建设,严格执行中央八项规定,做到守纪律、讲规矩,驰而不息地整治“四风”,防止反弹回潮。三要紧紧围绕全市大局建功立业。牢固树立大局意识,充分发挥人民政协人才荟萃、智力密集、包容各界、联系广泛的优势,深入开展“双建双促”活动,积极主动参与全市经济社会发展。四要进一步加强和改进政协工作的领导。各级党委要高度重视政协工作,纳入重要议事日程。各级政府要进一

步强化协商意识,自觉接受人民政协的民主监督。孙爱军希望广大政协委员更加紧密地团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,深入贯彻党的十八大和十八届三中全会、四中全会精神,唱响团结歌,奏好奋进曲,汇聚正能量,为菏泽早日实现“科学赶超、后来居上”目标而共同努力!

刘勇代表市政协常委会报告工作。他说,2014年是本届市政协五年任期承上启下的重要一年,是求真务实、奋力开拓的一年,是机制制度不断完善、履职活动日益活跃、工作成果更加丰富的一年。他从六个方面回顾了2014年的工作。一是深化理论学习,坚定信念凝聚共识。二是提高建言立论水平,助推发展构建和谐。三是狠抓文史资料工作,聚集正能量新动能。四是完善工作制度,提升履职效能。五是开展“双建双促”活动,着力服务民生。六是开展群众路线教育实践活动,加强政协自身建设。刘勇指出,2015年是全面推进依法

治国的第一年、全面深化改革的关键年、“十二五”规划实施的收官年。新的一年,我们要坚持以习近平总书记为总书记的党中央为指针,坚持围绕核心中心,服务发展大局,踏实苦干,勇于担当,努力创建政协履职高质高效的新常态。一是深入学习习近平总书记系列重要讲话精神。二是全力服务“科学赶超、后来居上”。三是积极为推进法治菏泽建设贡献力量。四是推动协商民主工作取得明显进展。五是拓展发挥委员作用的载体和平台。六是着力提升履职工作质量。

朱斌作了市政协十四届三次会议以来提案工作情况的报告。市委常委、常务副市长段伯汉宣读了市政府、市政协关于表彰政协优秀提案、提案工作先进单位和先进工作者的通报。

杨晓玲宣读了市政协关于表彰委员活动先进集体和先进个人决定,以及关于表彰反映社情民意信息工作先进集体和先进个人的决定。

市十八届人大四次会议预备会议召开

选举出了市十八届人大四次会议主席团和秘书长 通过市十八届人大四次会议议程、市十八届人大四次会议计划预算审查委员会名单、市十八届人大四次会议提案审查委员会名单

本报讯(记者 刘洋)2月3日下午,菏泽市第十八届人民代表大会第四次会议在菏泽大剧院举行预备会议。市人大常委会党组书记、第一副主任杨永昌,副主任赵传山、汤建梅、丁志刚、孙忠生在主席台就座。杨永昌主持会议。

会议应到代表620名,实到代表569名,符合法定人数。会议选举出了市十八届人大四次会议主席团和秘书长,通过了市十八届人大四次会议议程,通过了市十八届人大四次会议计划预算审查委员会名单,通过了市十八届人大四次会议提案审查委员会名单。

杨永昌指出,本次会议的指导思想是:以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻落实党的十八大和十八届三中全会及习近平总书记系列重要讲话精神,在市委和大会主席团的领导下,充分发扬民主,严格依法办事,认真总结我市过去一年的工作,科学确定今年的目标任务,动员全市人民凝心聚力,扎实苦干,为我市早日实现科学赶超、后来居上,全面建成小康社会而努力奋斗。本次会议的主要任务是:一、听取审议各项报告。会议将听取和审议市人民政府、市人大常委会、市中级人民法院、市人民检察院的工作报告,审查、批准菏泽市2014年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与2015年计划,审查菏泽市2014年预算执行情况的报告和2015年预算草案,批准菏泽市2014年市级预算执行情况的报告和2015年市级预算,并分别作出相应的决议。二、选举事项。根据宪法和地方组织法的有关规定,会议将推选市十八届人大常委会主任、市人民政府市长、市人民检察院检察长和市十八届人大常委会组成人员,表决通过市十八届人大各专门委员会组成人员。

杨永昌指出,依照法律规定向大会提出议案,对各方面工作提出建议、批评和意见,是宪法和法律赋予人大代表的一项重要民主权利,也是代表依法执行职务的重要方式。希望各位代表紧紧围绕全市深化改革、依法治市、科学赶超、改善民生的重大问题,积极建言献策,认真提出议案和建议、批评、意见。

杨永昌对出席会议的人大代表提出殷切希望,严格遵守中央八项规定和大会各项纪律,按时参加会议和各项活动,没有特殊情况不准请假,一律在会议上用餐,不准参加宴请,集中精力开好会议。

杨永昌最后强调,今年是全面深化改革的关键之年,也是全面推进依法治国的开局之年,也是全面完成“十二五”规划的收官之年,做好今年的工作,意义重大。让我们在市委和大会主席团的领导下,团结协作,群策群力,把本次会议开成一个民主求实、团结奋进的大会,开成一个凝聚共识、汇集合力的大会,为我市早日实现“科学赶超、后来居上”目标,全面建成小康社会做出新的更大贡献。

市十八届人大四次会议举行主席团第一次会议

孙爱军主持

本报讯(记者 刘洋)2月3日下午,菏泽市第十八届人民代表大会第四次会议举行主席团第一次会议,会议推选孙爱军、杨永昌、赵传山、汤建梅、丁志刚、孙忠生为大会主席团常务主席。孙爱军主持会议。

会议推选了市十八届人大四次会议执行主席;决定了市十八届人大四次会议副秘书长;通过了市十八届人大四次

会议日程;决定了市十八届人大四次会议代表提出议案截止日期;听取了关于设立市十八届人大专门委员会决定(草案)的说明,确定了提交代表审议的关于设立市十八届人大专门委员会的决定(草案);确定了提交代表审议的市十八届人大四次会议选举办法(草案);确定了提交代表审议的市十八届人大各专门委员会组成人员人选表办法(草案)。

市政协十四届四次会议临时党组织负责人会议召开

本报讯(记者 常慕城)2月3日上午,市政协十四届四次会议临时党组织负责人会议召开。市政协党组书记、主席刘勇主持会议并讲话,市政协副主席付守明、朱

斌、杨晓玲、陶体华,秘书长卞维平出席会议。

会议要求,要发挥好党组织的战斗堡垒作用,发挥好党员委员的模范带头作用,为开好市政协十四届

四次会议奠定坚实基础。要带头遵守好会议的各项纪律,带头讨论审议好各项报告,带头撰写好提案,引导委员积极参政议政,为全市经济社会发展贡献聪明才智。

刘勇参加政协农业社保界分组讨论时强调

扎实推进协商民主 全力服务科学赶超

本报讯(记者 常慕城)2月3日下午,市政协主席刘勇来到花都大酒店,参加政协农业社保界委员分组讨论。刘勇强调,要把深入贯彻落实孙爱军书记讲话精神,作为当前和今后一个时期政协的工作重心,学习好、领会好、宣传好,贯彻到政协一切工作中去,确保市委重大决策部署在政协得到全面落实。市政协秘书长卞维平一同参加讨论。

在听取了李军、艾圣涛、牛春燕、袁士忠、王尊亮、戴陶超等委员的发言后,刘勇与委员们围绕市委书记孙爱军在市政协十四届四次会议上的讲话、市政

协常委会工作报告、提案工作报告,展开了热烈讨论。

刘勇指出,孙爱军书记的讲话,篇幅虽短,时间不长,但是内涵丰富,意蕴深刻。在评价去年以来的政协工作时,用了“四个新”给予高度评价。在提出今年政协工作的要求和思路时,紧扣习近平总书记系列重要讲话精神,以及省政协主席刘伟在省政协十一届三次会议上的讲话,特别是针对协商民主提出了科学制定年度协商计划,实现政协职能与党委、政府工作规则和程序的有效衔接。全市各级政协组织和广大政协委员要认真

学习,深刻领会,抓好落实。

刘勇强调,中共菏泽市委十二届十次全体会议,确立了“科学赶超、后来居上”的奋斗目标,广大政协委员要注重发挥各自优势,选择党政所需、群众所盼、自身有能力做好的题目,深入开展“双建双促”活动,积极主动参与全市经济社会发展。我市是农业大市、粮食主产区,但是农业机械化、规模化程度还不够高,今年市政协计划围绕提高农业机械化水平开展专题视察活动,希望农业界政协委员积极开展调查研究,为促进农业增产、农民增收建言献策。

凝聚实现“科学赶超、后来居上”宏伟目标的巨大合力

——热烈祝贺市十八届人大四次会议开幕

肩负着全市人民的重托,今天,菏泽市第十八届人民代表大会第四次会议隆重开幕。来自全市各个行业的人大代表,承载着全市人民的期待,共谋我市发展大计。我们向各位代表致以诚挚的问候,对大会的召开表示热烈的祝贺!

这次大会是在全市上下认真贯彻落实党的十八大和十八届三中全会、四中全会精神,认真贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,按照省委、省政府的决策部署,以提高发展质量和效益为中心,牢牢把握发展大势,全面推进各项改革,扎实推动工作落实,经济平稳较快发展,发展后劲持续增强,城乡建设步伐加快,生态建设成效显著,民生保障水平日益提高,较好地完成了经济社会发展目标。

过去的一年,也是人大工作务实创新、扎实推进的一年。一年来,在市委的坚强领导下,市人大常委会紧紧围绕全市工作大局,牢牢抓住经济

社会发展中的突出问题,依法履行职权,创新开展工作,充分发挥了地方国家权力机关的作用,依法对重大决策部署、经济工作和民生问题进行监督,着力促进司法公正,依法审议重大事项,保障代表充分行使权利,不断加强自身建设,为我市经济社会发展做出了新的贡献。

今年是全面深化改革的关键年,也是顺应经济新常态、实现科学赶超的突破年。必须紧紧围绕市委十二届

十次全会的总体部署,牢牢抓住第一要务不放松,以质量效益为中心,以深化改革为动力,坚持稳中求进、好中求快、又好又快,全面实施产业提升、基础突破、扶贫攻坚、和谐创建“四项工程”,突出培植“五大主导产业”,坚定不移抓好招商引资和项目建设,统筹推进发展,重视生态文明建设,保障改善民生,为实现“科学赶超、后来居上”奠定坚实基础。面对新形势、新任务,我们相信各位代表一定会进一步增强责任感、使命感和紧迫感,不辜负全市人民的信任和重托,认真践行科学赶超、后来居上“宏伟目标”做出积极贡献!

祝大会圆满成功!

